Olimpiada  judeţeană de matematică

Giurgiu, 13.03.2010 

Clasa a VI-a

1) Determinaţi n
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, astfel încât: n4-n3-n2+
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=2010.

                                                                                                       Ionel Tudor, Călugăreni

2) Să se determine numerele a,b,c ştiind că a şi b sunt direct proporţionale cu 5 şi 8, b şi c

sunt invers proporţionale cu 3 şi 2 iar 3a+2b-c=57.

                                                                                                         Radu Stanică, Frăteşti

3) În triunghiul ABC , înălţimea ANse prelungeşte cu NDANşi mediana AM

se prelungeşte cu MEAM.

Demonstraţi că BCDBCE.

                                                                                              Verona Marin , Bolintin Vale

4) Se consideră triunghiul ABC cu măsura unghiului BAC de 800  şi în care AB=3 AC.

Demonstraţi că măsura unghiului ACB este mai mare de 750 .

                                                                                                           Ion Staicu , Giurgiu
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